
TV初期設定マニュアル

株式会社メディアウェイブソリューションズ

【SHARP 2T-B42CB1向け】

・テレビ ：初期設定(設定用USBなし)

※ロイヤルツインホテル京都八条口 様向け手動設定用

・ホテルモード設定 ：あり
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１、チャンネル設定

テレビ視聴のためのチャンネルスキャンを行います

客室でアンテナ接続をしないと設定を行うことができません

２、テレビ基本設定

テレビを使いやすくするための設定を行います

３、VOD利用のための設定

テレビでVODを観るためのネットワーク設定を行います

客室番号ごとに定められた数値に設定します

数値が間違っていると正常には動作しません

４、ホテルモード設定

ホテルで運用するための重要な設定を行います

ウェイクアップの設定やメニューボタンの制限などが含まれます

５、動作確認

テレビやVODの動作確認を行ってください

６、コピー用USBメモリの作成

同一型番であれば全設定をコピーする事ができます

バックアップにもなりますのでUSBメモリを作成してください

７、設定情報をテレビにコピー

全設定内容をテレビにコピーする事ができます

①設定メニューを呼び出す

　リモコンの【ホーム】ボタンを押し

　テレビ設定メニューを表示させます

②高速起動を呼び出し設定を行う

　ホーム＞設定＞視聴準備＞各種設定＞高速起動

　[入]に変更
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設定手順

２、テレビ基本設定

2 ページ



①設定メニューを呼び出す

　リモコンの【メニュー】ボタンを押し

　テレビ設定メニューを表示させます

②LAN設定を呼び出しIPアドレスの設定を行う

　ホーム＞設定＞視聴準備＞通信（インターネット）設定＞LAN設定 と辿る
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３、VOD利用のための設定

③IPアドレスを入力する

部屋ごとに割り振られたIPアドレスを入力(別紙参照)

全室で共通：255.255.0.0

全室で共通：

しない

LAN設定（IPv4）で決定ボタンを押し

［変更する］で詳細を設定します

しない

全室で共通：

次へ

次へ
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④設定内容を確認する

確認後［完了］を押し、しばらくすると設定が完了

⑤設定メニューを終了する

　リモコンの［ホーム］ボタンを押すと設定メニューが終了します

※IPアドレスが部屋ごとに定められた数値になっているか再度確認してください

※［現在の設定］と表示されるまでしばらく時間がかかる場合があります
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４、ホテルモード設定
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MAXIMUM VOLUME

VOLUM FIXED

VOLUM FIXED LEVEL

RC MODE

RC BUTTON

40

AC/RC CTRL

20

NORMAL

RESPOND

項目

SHUT DOWN MODE

POWER ON FIXED

設定値 (青文字：任意、赤文字：必須)

VARIABLE

NORMAL

④Public Modeの設定

変更箇所(赤文字)へ変更

PANEL BUTTON

AV POSITION FIXED

ON SCREEN DISPLAY

FIXED

LIMITED

MENU BUTTON

RESPOND

NO RESPOND

INPUT SKIP

INPUT MODE START

INPUT MODE FIXED

【⑥入力スキップの設定】を参照

INTERNET(V4 only)

VARIABLE

START ADD

CHANNEL UP/DOWN

LOUD SPEAKER

USER

【⑤ホームアドレスの設定】を参照

NORMAL

ON

RC PATH THROUGH

POWER STATUS

TIMER

OFF

DISABLE

OFFTIMER ONLY

USB CTRL

NEW CH ADD

AC IN

DISABLE

ENABLE

LAST MEMORY

NORMAL

SHUTDOWN

ON

RESET

EXCUTE

LED MODE

TIMER POWER ON

PUBLIC MODE
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⑤ホームアドレスの設定

⑥入力スキップの設定

　【INPUT SKIP】で決定を長押し

　スキップさせたい項目を【ON】に変更し設定完了

⑦テレビの電源を入れなおし動作を確認

　リモコンで電源を入れなおし、設定通りになっているか確認します

IPTV OFF

CONTENTS MANAGER

INTERNET

OFF

OFF

OFF

OFF

OFF

INPUT SKIP 項目 初期値

OFF

INPUT4(PC)

INPUT1(HDMI)

INPUT2(HDMI)

INPUT3

TV(DIGITAL)

TV(BS)

TV(CS)

OFF

OFF

OFF

　アドレスバーが表示されたら【http://172.21.1.110/】と入力

　【STRAT　ADD】で決定を長押し

　完了を押し設定完了

※マスタUSBメモリを作成する場合は、すべての項目を設定した後で【Public Mode】を

【OFF】にしてからデータの読み込みを行ってください

→マスタUSBメモリへデータの読み込みが完了したら【Public Mode】を【ON】にしてください
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①コピーソフトの準備

　USBメモリにコピーソフト（CB1 _COPY***。USB）をコピーする

②マスター機からデータを読込む

　テレビの電源が入っている状態（地デジ画面）で電源プラグを抜く

　①で準備したUSBメモリを本体に挿す

　本体の電源ボタンを押しながら電源プラグを入れてください

　コピーがスタートし【DATA1】【DATA2】【DATA3】が100％になり <<<SUCCESS>>>表示になれば

　読込み完了です

　USBメモリを抜き電源プラグを入れ直してください

　※USBメモリに【conf】ファイルが1つでき、書き込み用のマスタUSBメモリになります
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６、コピー用USBメモリの作成

※USBメモリには、CB1_COPY***.USB以外のホルダー及びファイルは、入れないでください

※<<<FAILURE>>>表示の場合、地デジ未設定かUSBメモリに不具合が発生している可能性があります
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①データをテレビに書き込む

　テレビの電源が入っている状態（地デジ画面）で電源プラグを抜く

　マスタUSBメモリを本体に挿す

　本体の電源ボタンを押しながら電源プラグを入れてください

　コピーがスタートし【DATA1】【DATA2】【DATA3】が100％になり <<<SUCCESS>>>表示になれば

　書き込み完了です

　マスタUSBメモリを抜き電源プラグを入れ直し設定を確認を行ってください
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７、設定情報をテレビにコピー

※<<<FAILURE>>>表示の場合、地デジ未設定かusbメモリに不具合が発生している可能性があります
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